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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă din România, în vârstă 18 ani şi
peste

Volumul eşantionului: 861 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marjamaximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3,3% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: metoda CATI (Computer Assisted Telephone
Interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt ponderate în funcție de vârstă

Perioada de realizare: 8 - 10 septembrie, 2021



®

Care este principala dumneavoastră îngrijorare în acest moment?
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Corupție (spontan)

Sănătate, spitale (spontan)

Scăderea puterii de cumpărare

Valul 4 al pandemiei

Criza politică

Întoarcerea copiilor în învățământul on-line

Creșterea prețurilor
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®

Cât de informat considerați că sunteți despre actuala criză politică?
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®

Credeți că soluția pentru criza politică este organizarea alegerilor anticipate ?
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®

Ce credeți că se va întâmpla dacă moțiunea USR PLUS - AUR va fi adoptată?
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Altceva

Guvern de uniune națională (spontan)

Semnatarii moțiunii USR PLUS - AUR propun un 
nou guvern

Klaus Iohannis va da mandat PSD să facă un nou
Guvern

Se prelungește criza (spontan)

Alegeri anticipate (spontan)

Klaus Iohannis va forța un guvern minoritar PNL

Florin Cîțu e demis și USR se întoarce în Guvern
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®

Credeți că PSD ar trebui să depună propria moțiune de cenzură?
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Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

USR PLUS

Uniunea Democrata a Maghiarilor din România
(UDMR)

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Partidul Puterii Umaniste social-liberal (PPU-sl)

Partidul PRO ROMÂNIA

Partidul Alianța Liberalilor și Democraților (ALDE)

Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră 
cu ce partid ați vota?

®

VOTAT

Estimarea prezenței la urne: 41%
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Estimare prezenta la vot 42%


